
 

 

  زياد الماجري :  الأستار                 ــــذد  02 عـــــــــمراقثة فرض          المذرسة الإعذادية فطومة تورقيثة    

7 7                                  اردوـــــب                                       

 

في الخانة المناسثة  (X)                ضع علامة       :التمريــــــن الأوّل   

:    يساوي (𝟏𝟎𝟑)𝟐 + 𝟏𝟎𝟑      العدد      ①

208                                        1001000                                  109 

: في الرسم المقابل زاويتان متتامتان هما  ②  

       AB F و  EB F                       AB C و  EB F                  GC H  و  EB F 

هما: زاويتان       EB C و   EB F   في الرسم المقابل الساويتان   ③

 متقابلتان بالرأش                  متكاملتان                        متتامتان 

:  يساوي 𝟓𝟔  ④    العدد       

𝟑𝟎𝟐                                         𝟔𝟓                                        𝟐𝟓𝟐 

:  عوّض النقاط  تالعذد المناسة: التمريــــــن الثـــاني     

              ( 4….)2 = 164                                                            93 × 9 × (9…)4 = 912      

    (34)… = 94                                                                             (2…)6 = (23)4       

    :   التمريــــــن الثـــالث 

  :احسب ما يلي ①    

a =  53 + 114 − (52 + 114) =………………………………………………………………….. 

b = 3 + 32 × 𝟓 − 𝟓 =………………………………………………………………………..……                                              

c = (2012 + 517)0 × 25 − 25 =…………………………………………………………….…… 

اكتب في صيغت قوة لعدد صحيح طبيعي  ②  

X =83 × 59 =…………………………………………………………….……………………… 

…………………………………………………………………………………………………… 

Y = (𝟓𝟐)𝟑 ×  125 4 × 218 =………………………………………..………………………….. 

……………………………………………………………………………………………………. 

Z =𝟐𝟑 × 𝟐 × 𝟐𝟏𝟏 × 𝟓𝟏𝟓 =…………………………………………………..…………………… 

…………………………………………………………………………………………………… 

W= 8000       ……………………………………………………………………………………. 



 

    :   التمريــــــن الراتع 
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   تأمل الرسم ثم أكمل تما يناسة ①  

   *          الساويتان     𝐭𝐎 𝐗  و  𝐘𝐎 𝐭   هما    زاويتان  ......................و.......................   

  * *        الساويتان     𝐭𝐎 𝐗  و 𝐘𝐎 𝐙   هما    زاويتان  ......................و  ....................... 

  * * *      الساويتان     𝐭𝐎 𝐯  و  𝐯𝐎 𝐗   هما    زاويتان  ......................و.......................   

  ............................................................................................... لانّ                                 

؟  علل جوابك      𝐭𝐎 𝐯     ماهو  قيس الساويت     ② 

...........................................................................................................................................  

𝐘𝐎 𝐙 ؟  علل جوابك     ماهو  قيس الساويت  ③ 

...........................................................................................................................................  

𝐘𝐎 𝐭 ؟  علل جوابك     ④    ماهو  قيس الساويت  

...........................................................................................................................................  

 

 


